



2017年6月9日

各 位

会社名 三菱マテリアル株式会社  
代表者名 取締役社長 竹内 章  
(コード番号 5711 東証第1部)  
問合せ先 総務統括本部総務部広報室長 鈴木信行  
(電話番号 03-5252-5206)

(訂正・数値データ訂正)「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の  
一部訂正について

2017年5月11日に発表いたしました「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、財務諸表の数値データ(XBRL)にも訂正がございましたので、訂正後の数値データにつきましても送信いたします。  
なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

- ・「(3) 連結株主資本等変動計算書」の「自己株式の取得」、「自己株式の処分」及び「自己株式の消却」の金額
- ・「(5) 連結財務諸表に関する注記事項」の「(連結包括利益計算書関係)」における「退職給付に係る調整額」の「当期発生額」及び「組替調整額」の金額

## 2. 訂正の内容

### 1) 添付資料 17 ページ

#### 5. 連結財務諸表及び主な注記

#### (3) 連結株主資本等変動計算書

(訂正前)

当連結会計年度(自 2016年4月1日 至 2017年3月31日)

(単位:百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	119,457	92,266	303,026	△1,953	512,797
(中略)					
自己株式の取得				△63	△63
自己株式の処分		△0			△0
自己株式の消却			△0		△0
(中略)					
当期末残高	119,457	92,422	333,526	△2,017	543,390

	その他の包括利益累計額						非支配株主 持分	純資産合計
	その他有価 証券評価差 額金	繰延ヘッジ 損益	土地再評価 差額金	為替換算調 整勘定	退職給付に 係る調整累 計額	その他の包 括利益累計 額合計		
当期首残高	21,645	△199	34,282	3,647	△16,946	42,430	89,789	645,017
(中略)								
自己株式の取得								△63
自己株式の処分								△0
自己株式の消却								△0
(中略)								
当期末残高	55,226	888	34,930	△1,418	△11,735	77,891	88,913	710,195

(訂正後)

当連結会計年度(自 2016年4月1日 至 2017年3月31日)

(単位:百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	119,457	92,266	303,026	△1,953	512,797
(中略)					
自己株式の取得				△65	△65
自己株式の処分		△0		2	1
(中略)					
当期末残高	119,457	92,422	333,526	△2,017	543,390

	その他の包括利益累計額						非支配株主 持分	純資産合計
	その他有価 証券評価差 額金	繰延ヘッジ 損益	土地再評価 差額金	為替換算調 整勘定	退職給付に 係る調整累 計額	その他の包 括利益累計 額合計		
当期首残高	21,645	△199	34,282	3,647	△16,946	42,430	89,789	645,017
(中略)								
自己株式の取得								△65
自己株式の処分								1
(中略)								
当期末残高	55,226	888	34,930	△1,418	△11,735	77,891	88,913	710,195

※「自己株式の消却」につきましては、記載の該当がなくなりましたので、削除しております。

2) 添付資料 29 ページ

5. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(連結包括利益計算書関係)

(訂正前)

※ その他の包括利益に係る組替調整額及び税効果額

	前連結会計年度 (自 2015年 4月 1日 至 2016年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2016年 4月 1日 至 2017年 3月 31日)
(中略)		
退職給付に係る調整額:		
当期発生額	△20,920	10,258
組替調整額	858	<u>△3,706</u>
税効果調整前	△20,061	6,552
税効果額	5,692	△1,793
退職給付に係る調整額	△14,369	4,758
(中略)		
その他の包括利益合計	△47,872	33,150

(訂正後)

※ その他の包括利益に係る組替調整額及び税効果額

	前連結会計年度 (自 2015年 4月 1日 至 2016年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2016年 4月 1日 至 2017年 3月 31日)
(中略)		
退職給付に係る調整額:		
当期発生額	△20,920	2,955
組替調整額	858	<u>3,597</u>
税効果調整前	△20,061	6,552
税効果額	5,692	△1,793
退職給付に係る調整額	△14,369	4,758
(中略)		
その他の包括利益合計	△47,872	33,150

以 上